

Consultas Realizadas

Licitación 376200 - LPN SBE 16-21 ADQUISICION DE PROTESIS E INSUMOS DECLARADOS DESIERTOS EN LA LPN 56/19 Y OTROS PARA EL IPS

Consulta 1 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Con respecto a la presentación de muestras consultamos a la convocante, que en caso de ofertarse en varios ítems el mismo tipo de producto de la misma marca y procedencia pero de diferentes medidas, ¿Será suficiente la presentación de uno de ellos, acompañado con una declaración jurada para los demás ítems en la que el oferente se comprometa en caso de ser adjudicado en los mismos, a entregar el producto conforme a las especificaciones técnicas requeridas en el ítem correspondiente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2021
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - Item 11, 12 y 13 Filtro de Vena Cava

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Solicitamos por favor a la convocante tener en cuenta los precios de referencia de estos ITEMS. No entendemos porque se guiaron por los precios de la DNCP, si han consultado con varios oferentes y estos precios son los actuales. Solicitamos que se guíen por los precios consultados a los oferentes que esta entre 13 a 16 millones según el adjunto en el portal.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2021
El oferente deberá remitirse a los precios modificados en el SICP		

Consulta 3 - Item 7 Sistema de Drenaje Ventricular Externo

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
El precio referencial establecido por la convocante no se adecua al precio del mercado del mencionado item, si bien resaltan en su estimación de precios una adjudicación reciente del año 2020 (id 373430) toman en cuenta una adjudicación de años anteriores de Gs. 360.000, solicitamos a la convocante establecer su precio referencial de acuerdo a la última adjudicación mencionada en su informe que es de Gs. 1.200.000 el precio actualizado a fin de evitar la declaración desierta del item. además agregamos como referencia que el mismo también ha sido adjudicado en el ID 356.971 del MSP para tener en cuenta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2021
El oferente deberá remitirse a los precios modificados en el SICP		

Consulta 4 - Requisito documental para evaluar capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2021
En el inciso E solicitan para importadores el Certificado de Buenas Prácticas de Almacenamiento, solicitamos a la convocante considerar la constancia de renovación presentados en tiempo y forma, así como en los demás puntos (Registro Sanitario y Resolución de Apertura) permiten presentar dicha constancia ya que la excesiva carga laboral en DINAVISA retrasa bastante la expedición de los certificados de Buenas Prácticas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2021
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones		